



CORRECCIÓN de errores de la Orden de 19 de marzo de 2012, del Departamento de Educación, Universidad, Cultura y Deporte, por la que se aprueba la relación de deportistas aragoneses de alto rendimiento del año 2012.

Advertidos errores en la orden citada, publicado en el «Boletín Oficial de Aragón» n.º 65, de fecha 3 de abril de 2012, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Página 6876, donde dice:

TIRO CON ARCO	ZARCA BENITO	JULIA	02180262T
---------------	--------------	-------	-----------

Debe decir:

TIRO CON ARCO	BENITO ZARCA	JULIA	02180262T
---------------	--------------	-------	-----------